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Voditelj emisije: U Južnobačkom upravnom okrugu predstavljen je projekat izgradnje kapaciteta opštine Bački 
Petrovac i opština Južnobačkog okruga.  
 
Autor priloga : Realizacijom ovog projekta opštine Južnobačkog okruga ojačaće svoje kapacitete za preuzimanje 
novih odgovornosti, a time i novih zakona uz kontinuiranu izgradnju kapaciteta i razvoj međuopštinske saradnje.  
 
Nela Milišić, šef odseka Južnobačkog upravnog okruga : Projekat se realizuje u organizaciji Južnobačkog 
upravnog okrugu i opštine Bački Petrovac, uz partnerstvo i drugih opština okruga i doprineće sprovođenju republičke 
strategije za reformu državne uprave koja treba da dovede do dalje politizacije državne uprave i stvaranje jedne 
moderne i stručne uprave na lokalnom nivou. 
 
Autor priloga : Projekat izgradnje kapaciteta opštine Bački Petrovac i opština Južnobačkog okruga realizuje se u 
organizaciji Južnobačkog upravnog okrugu, opštine Bački Petrovac i partnerstvom opština Južnobačkog okruga kao i 
saaradnjom i podrškom prograa Vlade Švajcarske. 
 
 
Vladimir Turan, predsednik opštine Bački Petrovac : Cilj projekta je edukacija zaposlenih u opštinskoj upravi, 
međutim, ne radi se tu o edukaciji i osposobljavanju samo zaposlenih u opštini Bački Petrovac nego, s obzirom na to 
da je u okviru Južnobačkog okruga više opštine, znači, biće tu uključene i ostale opštine iz Južnobačkog okruga. 
Svedoci smo, naravno u ovim malim opštinama, da to nije situacija u Novom Sadu, u manjim opštinama ima dosta 
problema da nađemo kvalitetan kadar bez obzira da li je iz ove ili one struke. Prosto poneka tražimo, i bez obzira na 
što je nezaposlenost i na nivou opština i na nivou cele Republike velika, prosto ne možemo naći kvalitetne radnike za 
opštinsku upravu tako da ćemo putem ovog projekta osposobiti one već radnike koji su u okviru i koji su zaposleni u 
opštinskoj upravi edukovati za uspešnije i o bolje obavljanje tih poslova u samoj opštinskoj upravi. 
 
 
Autor priloga : Ovaj projekat ocenjen je i sufinansiran od strane Švajcarske Agencije za razvoj i saradnju kao 
projekat koji značajno doprinosi u razvoju lokalne samouprave u Srbiji. 
 
 
Radomir Milovanović, šef podrške opštinama MSP – a  : Projekti koje je Švajcarska vlada dosada podržavala, 
uglavnom su bili skoncentrisani u geografsku regiju doline Zapadne Morave i praktično su kroz delimične samo 
projekte Švajcarske vlade, delimično kroz zajedničke projekte sa delegacijom Evropske komisije bila pokrivena tri 
okruga. To su bili Raški, Moravički i Zlatiborski okrug i na osnovu inicijative Južnobačkog okruga i opštine Bački 
Petrovac, pokrenuta je inicijativa da se podrže opštine Južnobačkog okruga i da se pojedini koncepti koji su uspešno 
implementirani u opštinama Centralne Srbije implemetiraju u opštinama Južnobačkog okruga. To se u prvom redu 
odnosi na izgradnju stručnih kapaciteta lokalnih samouprava Južnobačkog okruga vezanih za upravaljanje projektima, 
pripremu predloga projekta po modelima Evropske unije za konkurisanje kao prenosnim spoljnim fondovima, 
odnosno, donatorskim fondovima i drugi koncept koji se odnosi na osnivanje, odnosno, podršku međuopštinskoj 
saradnji, funkcionalno povezivanje lokalnih samouprava i stručnih službi lokalnih samouprava u iznalaženju 
pojedinih, relevantnih, adekvatnih i efikasnijih rešenja u pružanju usluga, kako građanima tako i investitorima i u radu 



samih lokalnih samouprava kroz formiranje međuopštinskih radnih grupa i praktično kroz rad tih međuopštinskih 
radnih grupa koje bi trebalo da rezultira sa pojedinim, boljim, kvalitetnijim, proceduralnim rešenjima, odnosno, za, da 
kažemo, efikasnijom primenom zakonskih rešenja u radu lokalnih samouprava.                 
 

 


